

鹭岛迎来相亲潮

选对相亲机构很重要



热线、接待不停歇 年底相亲需求高

最近,记者到遇见婚恋网看到:接待区里坐满了前来为子女找对象的父母和单身人士,专业红娘们一波又一波接待不停。他们当中,有从翔安专程赶来替儿子找对象的高叔叔,有替孙子孙女操心终身大事的刘爷爷,更有而立之年,希望自己赶紧脱单的陈小姐……专业的红娘老师们耐心地和他们沟通,了解他们的择偶需求,并根据择偶要求为他们推荐合适的人选。此外,遇见婚恋网的热线也响个不停,一些市民选择了先通过电话来咨询相亲情况。

的确,每年年底的这段时间都是传统的相亲旺季。出生于1993年的杨小姐告诉记者,“再过一个多月就要迈入新的一年了,最近爸妈特别关心自己的‘人生大事’,每次电话,他们都要问我交男朋友的事情,虽然有时候被催得有点烦躁,可是静下心来想想,自己马上就要30岁了,也渴望拥有一段幸福的爱情生活和家庭生活。所以目前最大的希望就是能找到一个合适的对象。”在厦门某事业单位上班的袁先生告诉记者:“随着年龄的增长,我就越发渴望拥有一段美好的爱情,今年年初我自己立下了一个目标,希望能够找到一个理想的女朋友,结果一年即将过去,还是未能寻得佳偶,现在我希望托付到遇见网红娘老师的手上,但愿能在他们的帮助下尽快脱单。”家住湖里的庄阿姨表示:“儿子已经32岁了,比他小3岁的堂弟已经是两个孩子的

爸爸了,为了让儿子没有太多负担,我们还在家附近给他买了套小三房,现在就希望他快点找个女朋友结婚,趁我和老伴身体健康还能帮他们带带孩子。”

从“觉得丢人”到“机会多” 婚介机构渐受认可

从过去的觉得“到婚介机构相亲很丢人”,到现在越来越多的人认为“婚介机构相亲机会多”,这几年以来,随着人们思想观念的转变,婚介机构的地位发生了很大的改变。今年29岁的小卢告诉记者:“以前我很排斥到婚介机构相亲,总觉得爱情和婚姻是一件很神圣的事情,通过婚介机构相亲不仅觉得被‘明码标价’和‘丢人’,而且和陌生人见面很尴尬。可随着身边有朋友通过婚介机构找到了对象,也从他们口中得知了婚姻机构的服务内容,自己的想法慢慢就发生了转变,选择婚介机构对我们单身群体来说,它的机会将更多,再加上这里有专业的红娘可以一对一的帮我们进行牵线搭桥服务,相信自己也能很快脱单。”

此外,生活节奏的加快和社交圈有限也是婚介机构这几年受欢迎和认可的原因之一。据了解,过去婚介机构服务的对象主要为大龄未婚人士或是离异、丧偶人士。这几年,随着相亲恋爱节目的普及、互联网的发展,以及现代人们生活节奏的加快和社交圈的狭窄,婚介机构的服务对象早就扩大了范围,也有越来越多的90后、95后加入到婚介机构的服务中来。他们普遍认为:婚介机构为单身人士量身定制的

“一对一”服务,专业红娘不仅可以有针对性根据他们的择偶要求为其牵线搭桥,更会对他们的后续发展进行跟踪服务和提供相关的情感咨询,这些都为他们的脱单之路提供了很大的便利。

相亲机构层出不穷 选择时需谨慎

据了解,目前厦门有几百家大大小小的婚介机构,林佳老师表示:“婚恋机构会员覆盖面广,各种年龄段和各行各业都有涵盖,这些都有助于单身男女找到自己心仪的对象。但必须提醒的是,单身人士在选择婚恋机构时要非常谨慎,尽量去选择正规、有资质的婚恋机构。”

那该如何选择正规的婚介机构呢?林佳老师指出,“首先要看婚介机构的资质,正规的婚介机构需要证照齐全,服务红娘也需持证上岗。其次,会员的证件审核也很重要,正规的婚介机构都会对登记会员的身份证、学历证、房产证等证件进行审核。另外,婚介机构的服务也相当重要,要通过婚介机构提供的服务和售后服务对象来判断其是否专业和适合自己。”最后,林佳老师也特别提醒:单身人士及其家着急的心理可以理解,但切勿操之过急。毕竟婚介机构只是提供一个相识相恋的平台,而两个人是否适合,是需要后续一定时间的相处和磨合的。所以在婚介机构遇到心仪的对象,也不要操之过急而“闪婚”,毕竟婚姻是一辈子的大事,两个人必须对对方了解清楚后再步入婚姻的殿堂。

遇见 找靠谱对象 就到遇见婚恋网

隶属厦门日报社 党报主办的婚介平台

幸福热线 13395033520

www.yujian520.cn

帅哥靓女榜 范少娟/整理

付先生

出生日期:1985年
身高:172cm
户籍:厦门
学历:博士
婚姻状况:未婚
工作背景:事业单位
月收入:20000元以上
房车:岛内有房
家庭背景:独生子,父母已退休
兴趣爱好:旅游、运动、阅读
性格评价:付先生身体健康、生活习惯好、工作稳定。希望找一位性格开朗、有稳定工作的女士为伴。

刘小姐

出生日期:1989年
身高:158cm
户籍:厦门
学历:硕士
婚姻状况:未婚
工作背景:国企
月收入:10000元
房车:岛内有房
家庭背景:父母经商
兴趣爱好:旅游、打球、看电影
性格评价:刘小姐优雅大方、通情达理。希望找一位积极向上、身体健康、三观正的男士为伴。

洪先生

1992年,身高174cm,未婚,硕士学历,国企,厦门户口,父母公务员,独生子,已购房。希望找一位温柔体贴、工作稳定的福建籍女士为伴。

吴小姐

1993年,身高168cm,未婚,本科学历,央企,厦门本地人,有个姐姐,父母已退休。希望找一位人品好、有上进心和责任心、工作稳定的男士为伴。

周先生

1993年,身高174cm,未婚,硕士学历,公务员,厦门人,独生子,已购房,父亲事业单位退休,母亲企业退休。希望找一位在厦门发展、性格温和的女士为伴。

郭小姐

1992年,身高165cm,未婚,本科学历,事业单位,南平人,定居厦门,父母企业退休。希望找一位阳光开朗、有上进心的男士为伴。

华先生

1989年,身高173cm,未婚,本科学历,软件工程师,厦门本地人,独生子,已购房购车,父亲已退休,母亲做生意。希望找一位开朗、随和、好相处的女士为伴。

江小姐

1990年,身高163cm,未婚,本科学历,企业主管,厦门户口,独生女,父母国企退休。希望找一位有眼缘、性格合拍、定居厦门的男士为伴。

李先生

1995年,身高173cm,未婚,人力资源,籍贯厦门,已购房购车,单亲家庭,爱好篮球、跑步、游泳。希望找一位温柔乖巧、懂事孝顺的女士为伴。

李小姐

1989年,身高157cm,未婚,本科学历,国企财务,泉州人,已购房,喜欢听歌、看剧、看电影。希望找一位有责任心、有担当、不抽烟、收入稳定、在厦门有房的男士为伴。

周先生

1995年,身高170cm,未婚,大专学历,私企,泉州人,独生子,已购房购车。希望找一位善解人意、工作稳定的闽南籍女士为伴。

徐小姐

1983年,身高156cm,未婚,本科学历,私企财务,漳州人,父母已退休。希望找一位工作稳定的福建地区男士为伴。

如果您对以上单身男女感兴趣,欢迎拨打热线

13395033520

图片来源:厦门网

红娘支招 范少娟/整理

恋爱中 如何保持新鲜感

度过热恋期的情侣通常会遇到一些困惑与迷茫,热情褪去后不知道两人该如何继续发展感情。特别是情侣逐渐熟悉之后,就会发现对方身上越来越多的缺点,两人之间的矛盾也会逐渐增多。这是恋爱的动荡期,只要度过这一阶段,感情就能稳定下来。那么恋爱中的情侣应该如何保持新鲜感呢?本周遇见网资深红娘老师给大家支招啦。

1. 制造小惊喜

制造惊喜,花和音乐是不错的选择,这两样东西总是令人心旷神怡。还有一种超越物质的惊喜,叫作意外:对方想不到你会这样做,但你超出了对方的预期。比如从来没有下过厨的你,有一天突然做了一顿饭等对方回家,他不会感到惊喜呢?

2. 保持神秘感

恋爱时两个人就会腻在一起,很多人就习惯把自己的所有事情都一五一十地告诉对方。但是你这样做很容易让对方对你失去了好奇心。情侣应该坦诚,但并不是什么事情也要告诉对方。距离产生美,让对方永远对你保持好奇,你们的关系才能长久。

3. 及时沟通

情侣之间吵架并不可怕,可怕的是不

吵也不闹,憋在心里独自生闷气。恋爱中赌气,冷战一阵子是很正常的,毕竟是在磨合期,少不了磕磕碰碰,但是冷战时间千万不要太长,有什么问题就直接说出来,积极沟通才能解决问题。

4. 彼此欣赏

恋爱中的情侣经常会有这样的误区,认为男友/女友对自己好是天经地义的事情。有时候正因为你这种傲娇的态度,让对方逐渐感受不到爱情的幸福,才会让你们的感情出现更多矛盾。你要记得,即便你们在一起很久,依然记得要欣赏对方、赞赏对方,只有这样才能让你们的爱情多一些幸福感,多一些新鲜感。

郭彩霞

国家婚恋咨询师,拥有9年婚恋经验。能快速精准筛选匹配,已成就无数男女走进婚姻殿堂。你给我一份信任,我还你一生幸福。



遇见幸福专线:
17706005089
0592-5561656

成功故事 范少娟/整理

调整择偶观 他们收获了幸福



倪先生

1993年,身高171cm,本科学历,国企

孙小姐

1994年,身高160cm,本科学历,事业单位

倪先生和孙小姐都是厦门本地人,两人为大学校友,并前后一年毕业于福州同一所大学。红娘老师为两人牵线时,觉得他们年龄相当、背景相似,两人比较适合,双方应该有很多共同话题。但红娘老师在回访时,倪先生却认为孙小姐高冷、话不多、性格不够开朗,觉得和对方聊不到一起,担心以后相处起来会比较累,表示不愿意继续见面。红娘老师及时和倪先生分析,告诉倪先生因为孙小姐没有过恋爱经历,第一次通过相亲平台来征婚,难免放不开和害羞,在这样的情况下,孙小姐真实的性格没有办法展示出来,建议倪先生可以多主动去和孙小姐聊天,多去了解 and 引导孙小姐。

此外,红娘老师也告诉孙小姐见面时该如何表现才能吸引男士的注意,并告诉她要及时地回应男士的聊天信息,适当的时候也要主动寻找话题,让男士感觉到诚意。两人经过老师沟通后,表示愿意继续见面。一来二往,两个人慢慢步入正轨,一次比一次有进步,一次比一次有感觉,慢慢就走到一起了。

红娘点评:生活中像倪先生和孙小姐的例子有很多,他们可能最初对对方的印象一般,但是他们都愿意再给对方一次机会,并被彼此都抛下了最早的偏见,最终收获了幸福。

万先生

1991年,身高174cm,本科学历,国企

陈小姐

1994年,身高160cm,本科学历,设计

陈小姐28岁,在厦门一家私企做设计,她对另一半的要求比较高,一直希望找一个长得帅、收入高且已经在厦门岛内买房定居的男士。红娘老师给她介绍了几位男士,陈小姐都不满意,不是觉得对方长相普通,就是觉得他们的收入没有达到自己的理想要求。经过红娘老师和陈小姐的反复沟通后,陈小姐终于明白:找一个条件比自己高太多的男士不实际,于是她根据自己的实际条件重新制定了择偶标准。红娘老师向其推荐了万先生,万先生在厦门一家国企工作,诚实可靠、努力上进,前几年也在海沧买了房。万先生每天晚上都会准时给陈小姐打电话、发语音,且经常约她吃饭并对她各种嘘寒问暖。渐渐地,陈小姐也对靠谱的万先生动了心,带他见了父母,并得到了父母的认可和祝福。两人谈了五个多月后就订了婚。

红娘点评:现实中很多人因为“高不成低不就”错失了缘分。对方的条件固然重要,但对自身也要有清醒的认识,认清现实后再做选择,幸福的生活也许就会和你招手了。

活动预告

线上交友会 12月2日举行

活动时间:12月2日19点30分
活动方式:线上微信群
报名条件:只要您是大专以上学历,拥有正当职业,年龄在22岁以上均可报名参加。
报名方式:
1、企业报名:拨打15859256773。
2、微信报名:关注遇见婚恋网微信(yjhlw520)回复“线上交友会+姓名+性

别+年龄+职业+学历+手机号码+微信号”即可报名。
3、网站报名:登录遇见婚恋网(www.yujian520.cn),在网站相关活动页报名。
4、热线报名:拨打13395033520
注意事项:
所有报名信息将进行审核,审核通过后,工作人员将以电话的形式逐一通知活动时间和活动内容,敬请期待!